
                                                                        

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ  

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

III 06 – __/25  

_____.2025. године 

 

 

 

                                                           З А П И С Н И К 

 

са 52. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 14.01.2025. године 

 у просторијама Градске општине са почетком у 10:00 часова 

    

 

Седници су присуствовали: председница Градске општине Севојно Мирјана Ђурић, 

заменик председника Мијодраг Пејић, чланови Већа: Милија Кулашевић, Борко Вујовић, 

Младенко Марковић, Верица Маричић, Миливоје Јеремић и Живан Ршумовић, 

председник Скупштине Никола Гогић, начелница Управе Биљана Старовла и запослени у 

Управи Небојша Босиљчић.   

Већник Игор Мариновић је најавио одсуство. 

 

Председница је предложила дневни ред као у позиву и пошто није било предлога за 

допуну дневног реда, дневни ред је усвојен са 8 гласова „ЗА“. 

 

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

1. КОНТРОЛА НАМЕНСКОГ ТРОШЕЊА СРЕДСТАВА ДОДЕЉЕНИХ 

УДРУЖЕЊИМА ИЗ БУЏЕТА ЗА 2024. ГОДИНУ ПО ОСНОВУ ЈАВНИХ 

ПОЗИВА  

 

2. УСВАЈАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РЕАЛИЗOВАНОЈ ФИНАНСИЈСКОЈ 

ПОДРШЦИ ПРОГРАМИМА/ПРОЈЕКТИМА УДРУЖЕЊА ИЗ 

БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА ЗА 2024. ГОДИНУ 

 

3. РАЗНО 

 

Председница Већа је замолила присутне већнике да се изјасне о записнику са 51. 

седнице Већа који је достављен у материјалу. 

  

Пошто није било  примедби на записник, председница је исти дала на гласање и са 

8 гласова „ЗА“ је усвојен  Записник са 51. седнице. 
 

 Прешло се на рад по дневном реду. 

 



1. тачка дневног реда  

  

Известилац по првој тачки дневног реда био је Милија Кулашевић, члан Већа задужен 

за  спорт, културу и информисање. У материјалу за седницу достављен је предлог 

Извештаја о реализованој финансијској подршци одобреним пројектима из области 

културе и програмима удружења из буџетских средстава у 2024. години. Контролу 

наменског трошења средстава врши Веће и Управа. Сачињена су два извештаја.  

Извештај из области културе прављен је у складу са Правилником о условима, начину 

и поступку избора пројеката, програма и манифестација у култури који се финансирају 

или суфинансирају из буџета Градске општине Севојно, а други у складу са Одлуком о 

поступку доделе и контроле коришћења средстава за подстицање програма или 

недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују 

удружења. 

По спроведеном јавном конкурсу ради прикупљања предлога за финансирање или 

суфинансирање пројеката, програма и манифестација у култури на територији Градске 

општине Севојно у 2024. години, додељена су средства у укупном износу 1.240.000 

динара. Иста су додељена пројектима 5 удружења, и то: КУД „Наш завичај“, Севојно 

320.000 динара, Удружењу „ПРКОС“, Чајетина 310.000 динара, Спортско – рекреативном 

клубу „Мага Магазиновић“, огранак 1 – Балетски студио, Ужице 260.000 динара, „Буба 

клубу Србија“, Севојно 200.000 динара и ПГ „Славуј“, Севојно 150.000 динара. Увидом у 

достављене завршне наративне и финансијске извештаје утврђено је да су сва средства 

наменски утрошена, с тим што је са Удружењем „ПРКОС“, Чајетина, сачињен анекс 

основном уговору о финансирању пројекта  на основу молбе за добијање сагласности за 

прерасподелу одобрених средстава за трошкове закупа простора у трошкове за 

промотивне активности, услед непредвиђених смањених трошкова за закуп простора који 

се нису могли унапред предвидети.   

Кулашевић је затим рекао да су   средства програмима удружења расподељена по два 

конкурса. По спроведеном Јавном конкурсу за финансирање/суфинансирање 

програма/пројеката из области бриге о старима и неговања традиције ослободилачких 

ратова Србије из буџета Градске општине Севојно у 2024. години средства су добили 

Удружење пензионера „Севојно“, Севојно и „Општинско удружење бораца 

ослободилачких ратова до 1999. године“, Севојно, оба  у износу од по 130.000 динара, и и 

увидом  у достављене наративне и финансијске извештаје утврђено је да су средства 

наменски утрошена.  

По спроведеном Јавном конкурсу за финансирање/суфинансирање програма/пројеката 

удружења у области спровођења омладинске политике из буџета Градске општине 

Севојно у 2024. години средства су додељена УГ „Радомир Рашо Мутавџић“, Севојно у 

износу од 250.000 динара и Едукативној развионици у износу од 150.000 динара и у 

достављене наративне и финансијске извештаје утврђено је да су средства наменски 

утрошена. Са УГ „Радомир Рашо Мутавџић“, Севојно, сачињен је анекс основном уговору 

о финансирању пројекта на основу молбе за добијање сагласности за прерасподелу 

одобрених средстава због одлуке Управног одбора удружења да се две најбоље пласиране 

екипе награде вредносним ваучерима за набавку спортске опреме.  

За реч се јавио заменик председника Мијодраг Пејић, додавши да су ове године 

манифестације биле успешне и посећене и да убудуће треба да подстичемо удружења да 

учествују у пројектима и програмима и да наставимо  даља улагања за ове намене.  



 

  

 

Потом су, након краће дискусије у којој су учествовали сви већници, са 8 гласова „ЗА“ 

усвојена два извештаја: Извештај о реализованој финансијској подршци одобреним 

пројектима из области културе из буџетских средстава у 2024. години, и Извештај о 

реализованој финансијској подршци програмима удружења из буџетских средстава у 2024. 

години. 

  

  

2. разно  

 

 

Под тачком разно  заменик председника Мијодраг Пејић је предложио да већници за 

неку од наредних седница припреме материјал за сачињавање извештаја о раду Већа за 

предходну годину. 

Затим је заменик председника Мијодраг Пејић рекао да је  Градска општина Севојно 

преузела  славу Основне школе „Алекса Дејовић“ за ову годину, али да је за сада прослава 

неизвесна, већ зависи од тога да ли ће школска година почети на време због штрајка 

просветних радника. 

 

 Председница је закључила седницу у 10.30 часова. 

 

   Записник водила:                                          

    Славица Марић        ПРЕДСЕДНИЦА ВЕЋА 

                                                                                                        Мирјана Ђурић        


